

ERRATA CORRIGE

OGGETTO: AVVISO DI SELEZIONE RIF. AFO 1 – RETTIFICA NELL'ELENCO DEI CANDIDATI. CORREZIONI DI ERRORI RISCONTRATI NELLA COLONNNA "COGNOME" DELLA TABELLA PUBBLICATA.

Con riferimento All'avviso di Selezione rif. AFO 1, e più precisamente all'esito provvisorio della graduatoria per soli titoli, pubblicata in data 20 marzo 2023, sono emersi i seguenti errori materiali di digitazione:

- il COGNOME DELLA CANDIDATA Altarocca Eleonora è sostituito con **Attiani**
Eleonora
- Il COGNOME DELLA CANDIDATA Marchitello Giada è sostituito con **Marchitiello**
Giada
- Il COGNOME DELLA CANDIDATA Sortera Maria è sostituito con **Sotera** Maria

Fermo restando che l'esito della valutazione dei candidati resta **NON IDONEO.**

- Il COGNOME DEL CANDIDATO "maneschi" Roberto è sostituito con
Maneschi Roberto

Fermo restando che l'esito della valutazione del candidato resta **ESCLUSO**

Roma, 3 aprile 2023

CINECITTÀ' S.p.A.
L'amministratore Delegato e Direttore Generale
(*Nicola Maccanico*)

CINECITTÀ S.p.A.

Socio Unico Ministero dell'Economia e delle Finanze

Sede legale ed operativa: Via Tuscolana, 1055 • 00173 Roma (Italia) • T +39 06 722861 • F +39 06 7221883 • www.cinecitta.com

Sede operativa: Piazza Santa Croce in Gerusalemme, 9a • 00185 Roma • T. +39 067231

Sede operativa locale di Torino: Via Cagliari, 32 • 10153 Torino • T +39 011 539853 • F +39 011 531490

Sede operativa locale di Bari: Cineporti di Puglia, lungomare Starita, 1 • 40132 Bari

T+39 080 9752900 • F+39 080 9147464 • Capitale Sociale: 22.671.548 i.v. • Codice Fiscale e N. Iscr. Reg. Imprese Roma 11638811007 • P.IVA 11638811007